w o S-EHV series, size B, 16A - 830V/8kV/3 inserts. Technical characteristics
®
estec Serie S-EHV, grandezza B, 16A - 830V/8kV/3. Caratteristiche tecniche G@Weonnect

Difference between connectors for standard applications up to 500V and connectors for high voltage up to 830V
Differenze tra connettori per applicazioni standard fino a 500V e connettori per alte tensioni fino a 830V

Standard up to 500V:

Standard hood/housing STD series
for applications up to 500V for con-
nectors inserts S-D, S-DD, S-E, S-EE,
S-ES, S-ESAV, S-EAV, S-HSB, S-K
series.

Standard fino a 500V:

s Custodie standard per applicazioni
EHV fino a 500V per inserti serie S-D,
S-DD, S-E, S-EE, S-ES, S-ESAV,
S-EAV, S-HSB, S-K.

Coding bar
Barra di codifica

High voltage up to 830V:

Special hood/housing STD-HV,
HE-HV series for applications up to
830V for connector inserts S-EHV
series.

The inserts S-EHV crimp type can
be also assembled with standard
enclosures.

Alta tensione fino a 830V:
Speciali custodie serie STD-HV,
HE-HV per applicazioni fino a 830V
per inserti serie S-EHV.

Gli inserti S-EHV con contatti a
crimpare possono essere assemblati
anche con custodie standard

Milled coding bar

Barra di codifica fresata

Supplementary insulation strips
Strisce isolanti supplementari

Stopper
Fermo
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Westec’

S-EHV series, size B 16A - 830V/8kV/3 Inserts with screw/crimp terminals
®
Serie S-EHV, grandezza B 16A - 830V/8kV/3 Inserti con terminali a vite e a crimpare ﬁlwc onnect

Technical characteristics

Caratteristiche tecniche

Specifications:

Approvals:

Number of contacts

+ 2 or 4 additional contacts for safe

Electrical data acc. to EN 61984

Working current

VDE 0627. VDE 0110.
EN 61984. UL 1977

cMhus (UL, CSA)

C€ Rors)

3,6,10,12(2x6), 16,
20(2x10), 32(2x16) + ©
high voltage connections

16A 830V 8kV 3

Working voltage
Rated impulse voltage

Pollution degree

Pollution degree 2 also
Relay contacts

S-EHV 16,32 (2x16) + @

Working current

16A 1000V 8kV 2
16A 500V 6kV 3

16A 830V 6kV 3

Working voltage

Rated impulse voltage

Pollution degree
Current carring capacity:

Working voltage acc. to UL/CSA
Relay contacts

Insulation resistance

Material

Limiting temperature
Flammability acc. to

Mechanical working life

Contacts:
Material
Surface

Contact resistance
Crimp terminal, turned
- mm?
-AWG
Screw terminal
- mm?
-AWG
- Tightening torque
- Stripping length
- Screws

For solid or stranded wires

Recommended enclosures:

Type:

Material

Surface

Locking element
Hoods/Housings seal
Temperature range

Degree of protection acc. to

EN 60529 for coupled connectors
Thread:

Please refer to “Electrical
engineering data” section.

600V

250V

210" Q
Polycarbonate
-40°C..+125°C
UL 94 VO - GWT 960°
> 500 cycles

Copper alloy
hard-silver plated
hard-gold plated
<1mQ

see page 04.15
0.14-4.0
26-12

0.5+4,0 mm?

20+12

0.5Nm

7.0 mm

staniless steel on request

See section 21, 22,23,25,26
STD-HV, HE-HV

Die cast aluminium

Powder coated

With metal monoblock lever
NBR

-40°C ... +125°C

IP66
Metric - EN 50262
Pg - DIN 40430

According to EN61984 connectors should not be
coupled and decoupled under electrical load.

Norme di riferimento:

Approvazioni:

Numero dei contatti

VDE 0627,VDE 0110
EN 61984, UL 1977

oM (UL, CSA)

C€ ®ors)

3,6,10,12(2x6), 16,
20(2x10), 32(2x16) + @

+ 2/4 contatti ausiliari per sicurezza delle connessioni ad alto voltaggio

Caratteristiche elettriche secondo EN 61984

Corrente nominale

16A 830V 8kV 3

Tensione nominale
Tensione ad impulso

Grado di inquinamento

Con grado di inquinamento 2
Contatti ausiliari

S-EHV 16,32 (2x16) + @

Corrente nominale

16A 1000 V 8kV 2
16A 500 V 6kV 3

16|A 830V 6kV 3

Tensione nominale

Tensione ad impulso
Grado di inquinamento

Portata di corrente:

Tensione nominale secondo UL/CSA

Contatti ausiliari
Resistenza di isolamento
Materiale

Temperature di lavoro
Autoestinguenza

Vita meccanica

Contatti:
Materiale
Finitura:

Resistenza di contatto
Terminali a crimpare, torniti
- mm?
-AWG
Terminali a vite
- mm?
-AWG
- Coppia di serraggio
- Lunghezza spellatura
- Viti

Per fili rigidi o flessibili
Custodie suggerite:
Tipo:

Materiale

Superficie

Dispositivo di chiusura
Guamizione

Temperature di lavoro

Grado di protezione secondo

EN 60529 per connettori accoppiati

Filettature:

Vedere sezione
“Caratteristiche elettriche”

600V

250V

210" Q
Policarbonato
-40°C...+125°C
UL 94 VO - GWT 960°
= 500 cicli

Lega di rame
Argentati
dorati

<1TmQ

ved. pag. 04.15
0.14+4.0
26-12

0,5+4,0 mm?

20+ 12

0.5 Nm

7,0 mm.

in acciaio inox su richiesta

Vedere sezioni 21,22,23,25,26
STD-HV, HE-HV

Fusione di alluminio
Verniciatura a polvere

Con leva metallica monoblocco
NBR

-40°C...+125°C

1P66
Metrica - EN 50262
Pg - DIN 40430

Secondo la norma EN61984 i connettori non devono
essere connessi e sconnessi sotto carico
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Westec

S-EHV series, size 10B «57x27», inserts 16A - 830V/8kV/3, 3 + @ + 2 poles .
Serie S-EHV, grandezza 10B «57x27», inserti 16A - 830V/8kV/3, 3 + © + 2 poli G@Woeonnect

Screw terminal inserts Additional contacts for safe high voltage connections Type Part No.
Inserti con terminali a vite Contatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni Tipo Codice
Female inserts Contact arrangement ; .
Inserti femmina View from termination side o 8g"ef§tttlg%ggpatg\% Screw terminals
3p +@+ 2 Disposizione contatti Qo ggftgﬁgrgggfﬁaﬂo with wire
P P Vista lato terminazioni O Without contact protection
Senza contatto Section: 7503.6031.0
— 0.5-2,5 mm?
» et © (20-14 AWG)
Zee, 9 90000 o
P - o 12345 Terminali a vite
_‘@ ’ W con proteggi-filo
| [ Per sezioni:
‘ i 1 . ‘? ” I 0,5-2,5 mm?
) . M . ‘ (20-14 AWG)
LY Y 06 ol ® [@
57 27
I 845 = Screw terminal
33 without wire
protection
- Section: 7503.6031.1
0.5-4 mm?
5 n o
j \] 7 (20-12 AWG)
o (e}
50 Terminali a vite
- 57 senza
B“ us C G (RoHS) proteggi-filo
Silver plated contacts with cross/slot screws Panel cut out for inserts I(D)eg Zez:onzl.

. . » ) . For use without hood/housing ,0-4 Mmm
Contatti argentati con viti con impronta combi i i i . (20-12 AWG)
taalio/ Foratura di alloggiamento inserti
agilo/croce Per uso senza custodie

Male inserts Contact arrangement o 833&?3% Cgpatﬁ\% .
Inserti maschio Vigw fro_m_ termination _side QP Rela Congc_t_ _ Screwl termlnals
@ Disposizione contatti Conthito &usiliario with wire
3p+@+2p Vista lato terminazioni O Without contact protection
Section: 7503.6131.0
0.5-2,5 mm?
(20-14 AWG)
Terminali a vite
con proteggi-filo
34 Per sezioni:
0,5-2,5 mm?
2 (20-14 AWG)
Screw terminal
without wire
= protection
Section: 7503.6131.1
° 0.5-4 mm?
E‘E[ \] ~ 9 (20-12 AWG)
o (e}
50 Terminali a vite
\ 57 senza
cm us C E (RoHS) proteggi-filo
; Per sezioni:
Silver plated contacts with cross/slot screws Panel cut out for inserts 0.5-4 mm?
. i o . . For use without hood/housing ’
Contatti argentati con viti con impronta combi . . . . (20-12 AWG)
taalio/croce Foratura di aIIogglamento inserti
9 Per uso senza custodie

Hood/housing size 10B «57x27»
Custodie grandezza 10B «57x27»

Dimensions in mm. Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.
Dimensioni in mm. | codici in grassetto indicano i prodotti di normale
disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

S-EHV series, size 10B «57x27», inserts 16A - 830V/8kV/3, 3 + © + 2 poles
Serie S-EHV, grandezza 10B «57x27», inserti 16A - 830V/8kV/3, 3+ ® + 2 poli

GWeonnect’

Inserts for crimp contacts Additional contacts for safe high voltage connections Part No.
Inserti per contatti a crimpare Contatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni Codice
Contact carriers for female contacts Contact arrangement @ 8&%?1?3% ,S’SPJE\%
Inserti porta contatti per contatti femmina View from termination side (@ Relay contact
3p + @_'_ 2 Disposizione contatti Cont%tto ausiliario
p P Vista lato terminazioni \éVithout co?tgct
enza contatto
7503.6071.0
O 667891 O
; o] le] le]
- 9 30000
= "Ih 12345
o Nl " o o
. 5a
]| | v?
Lvicsg
4 — of @ (i i
~N
= \ /
57
27
64.5 34
33
ﬁ
, sf[ S
¢ us CE RoHS) 0 0
Female contacts 16A, 5 pcs Panel cut out for inserts 50
Please 9rder c_ontacts separately, page 04.15 | o yse without hood/housing .
Contatti femmina 16A, 5 pz Foratura di alloggiamento inserti
Contatti da ordinare separatamente, pag 04.15 | Per uso senza custodie
Contaf:t carriers for .male contac_ts ) Contact arrangement . 8perating contact
Inserti porta contatti per contatti maschio View from termination side ontatto operativo
3p +@+ 2p Disposizione contatti () '58',%?8?}3&‘,,-6,,-0
Vista lato terminazioni i
ISta lato terminazioni \\ISVQI%]ZC)aLJthg?atZatgt 75036171 0

- 0y

o

s CE @

Male contacts 16A, 3 pcs S type + 2 pcs R type
Please order contacts separately, page 04.15
Contatti maschio 16A, 3 pz tipo S + 2 tipo R
Contatti da ordinare separatamente, pag 04.15

17.5

32

Panel cut out for inserts

For use without hood/housing
Foratura di alloggiamento inserti
Per uso senza custodie

33

Hood/housing size 10B «57x27»
Custodie grandezza 10B «57x27»

Crimp inserts can be also used with standard enclosures STD series
Gli inserti a crimpare possono essere usati con custodie standard serie STD

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec

S-EHV series, size 16B «77x27» inserts 16A - 830V/8kV/3, 6 + © + 2 poles
Serie S-EHV, grandezza 16B «77x27» inserti 16A - 830V/8kV/3, 6 + D+2 poli

@Weonnect’

Screw terminal inserts Additional contacts for safe high voltage connections Type Part No.
Inserti con terminali a vite Contatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni Tipo Codice
Female inserts Contact arrangement Operating contact f
Inserti femmina View from termination side o golntatto operativo Screw termlnals
6p +O+ 2 Disposizione contatti @ Relay contact, with wire
P P Vista lato terminazioni O Without contact protection
sSenza contatto Section: 7506.6032.0
5 5 0.5-2,5 mm?
9 10111213 141516
20-14 AWG
o @) 09080000 ( )
it ?000e0e0 -
t.‘h‘“." O 12345678 Terminali a vite
o ‘i-:‘,q.’q, con proteggi-filo
. .ra Per sezioni:
T‘“ - l i l 0,5-2,5 mm?
Ll WL
e '? " (20-14 AWG)
L = 1 aF <
g ceoceoeos |- 2 * (i |
O = N v
R L
77.5 27
) 845 34
Screw terminal
without wire
3.3 .
protection
Section: 7506.6032.1
o 0.5-4 mm?
5_2[ N (20-12 AWG)
o] o]
o Terminali a vite
. senza
s C€ RoHS) 7 proteggi-filo
Silver plated contacts with cross/slot screws Panel cut out for inserts Per sezion:
P For use without hood/housing 0,5-4 mm
Contatti argentati con viti con impronta Foratura di alloggiamento inserti (20-12 AWG)
combi taglio/croce Per uso senza custodie
Male inserts Contact arrangement o Operating contact s t inal
Inserti maschio View from termination side golntatto Otpe:a" vo crew terminals
6p +O+ 2 Disposizione contatti @ By somadt o with wire
P P Vista lato terminazioni O Without contact protection
senza contaito Section: 7506.6132.0
0.5-2,5 mm?
© 12345678 O (20-14 AWG)
[« Jo] leo] lel Je}
9 Cecececn o
o 9 NRI1BAISE o Terminali a vite
£ con proteggi-filo
Per sezioni:
0,5-2,5 mm?
843 (20-14 AWG)
L 77,5
| \ I | Screw terminal
without wire
== protection
Section: 7506.6132.1
o 0.5-4 mm?
| ol (20-12 AWG)
o] o]
o Terminali a vite
- senza
[:N us c E (RoHS) 23 proteggi-filo
. . . Per sezioni:
Silver plated contacts with cross/slot screws Panel cut out for inserts 0.5-4 mm?
. . L i . For use without hood/housing ;
Contatti argentati con viti con impronta combi ) ] - i (20-12 AWG)
taglio/croce Foratura di alloggiamento inserti
g Per uso senza custodie

Hood/housing size 16B «77x27»
Custodie grandezza 16B «77x27»

Dimensions in mm. Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.
Dimensioni in mm. | codici in grassetto indicano i prodotti di normale
disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

S-EHV series, size 16B «77x27» inserts 16A - 830V/8kV/3, 6 + © + 2 poles
Serie S-EHV, grandezza 16B «77x27» inserti 16A - 830V/8kV/3, 6 + © + 2 poli

GWeonnect’

W7

‘Mhus CE RoHs)

Male contacts 16A, 6 pcs S type + 2 pcs R type
Please order contacts separately, page 04.15
Contatti maschio 16A, 6 pz tipo S + 2 tipo R
Contatti da ordinare separatamente, pag 04.15

17.5

32

Inserts for crimp contacts Additional contacts for safe high voltage connections Part No.
Inserti per contatti a crimpare Contatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni Codice
Contact carriers for female contacts Contact arrangement o 8petrattting contact
Inserti porta contatti per contatti femmina View from termination side ® RZ(;;" o e
6D + @_'_ 2 Disposizione contatti Contatto ausiliario
p P Vista lato terminazioni O \éVithout co?t%ct
enza contatio 7506.6072.0
O 9101121314151 O
R (o] Jo] lel leld)
SRre, 9 30000080
I - O 12345678
p -
¢ -l
n -
I s
|
i’ ? ” n
LETed F% A A
R ~
W e HE WA E
S-
| 775 2 EHV
84.5 34
3.3
. o
cMhus CE RoHs) i Rl #
Female contacts 16A, 8 pcs Panel cut out for insert ? 2
anel cut out Tor inserts
zta:ts;t?;g;ﬁ%r;tj?: sseparately, page 04.15 For use without hood/housing 70
! I » 6 pz Foratura di alloggiamento inserti 775
Contatti da ordinare separatamente, pag 04.15 | pg, so senza custodie
Contact carriers for male contacts Contact arrangement @ Qperating contact
Inserti porta contatti per contatti maschio View from termination side Contato Cperativo
Disposizione contatti (P Relay contact.
6p + @ +2 ! ¢ e Contatto ausiliario
P P Vista lato terminazioni O Without contact
Senza contatto 7506.6172.0
O 12345678 O
“ @ 90000000
(o] lel IeI Jold)
% "-‘h“ o 9 10 111213 14 15 16 O
-
- e
I i ‘\'-'-"'."jp -

Panel cut out for inserts
For use without hood/housing

Foratura di alloggiamento inserti
Per uso senza custodie

Hood/housing size 16B «77x27»
Custodie grandezza 16B «77x27»

Crimp inserts can be also used with standard enclosures STD series
Gli inserti a crimpare possono essere usati con custodie standard serie STD

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec

» S-EHV series, size 24B «104x27» inserts 16A - 830V/8kV/3, 10 + © + 2 poles
Serie S-EHV, grandezza 24B «104x27» inserti 16A - 830V/8kV/3, 10 + @ + 2 poli

@Weonnect’

Screw terminal inserts Additional contacts for safe high voltage connections Type Part No.
Inserti con terminali a vite Contatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni Tipo Codice
Female inserts Contact arrangement @ Qperaling contact .
Inserti femmina View from termination side @ Relay contgc_t_ ) Screw'tLern.wlnals
10 +@+ 2 Disposizione contatti Contatto ausiliario wi V\{Ire
p P Vista lato terminazioni O Without contact protection
Section: 7510.6033.0
O 131415161718192021222324 O 0.5-2,5 mm?
e o] le] le] le] lel leld] 20-14 AWG
Zheg 9 300000008000 ( )
e ‘-‘.‘.‘ O 1234567891112 (o . . .
< -_%a & Terminali a vite
b F Ca con proteggi-filo
] 1]":- . - :‘!-‘ . Per sezioni:
. . l ‘{" 0,5-2,5 mm?
P S . 2 20-14 AWG
LIS e | flssassel ey | )
o D fOIN®
Sa o : P '
L] ]~
|_ﬂy‘ 104 27
I 34
I 111
Screw terminal
33 without wire
protection
S Section: 7510.6033.1
5, o) \] sl 2 0.5-4 mm?
(20-12 AWG)
o o
%63 Terminali a vite
. 104 senza
GN us C E (ROHSD proteggi-filo
; ; Panel cut out for inserts Per sezioni:
Silver p!ated cont'acts W.It'h cro§s/slot screws . For use without hood/housing 0.5-4 mm?
Con_tatt/ argentati con viti con impronta combi Foratura di alloggiamento inserti (20-12 AWG)
taglio/croce Per uso senza custodie
Male inserts Contact arrangement ) 8gﬁtfaatttig%00nta.d .
. . . - L . perativo
Inserti maschio View from termination side (P Relay contact Screvv\:/ittr:emrmals
10 +@+ 2 Disposizione contatti Contatto ausiliario vire
P P Vista lato terminazioni O \é\/eit,slzoau}:gg?attatgt protection
Section: 7510.6133.0
0.5-2,5 mm?
O 12345678010m12 O (20-14 AWG)
al [(Jo] lo le] le] lel le}
000 0e0ecedd L .
o MmWIE171B190023% Terminali a vite
con proteggi-filo
Per sezioni:
0,5-2,5 mm?
Il (20-14 AWG)
I 104
Screw terminal
without wire
protection
Section: 7510.6133.1
\j’ 0.5-4 mm?
A # (20-12 AWG)
(]
965 Terminali a vite
. senza
GN us C E (RoHS) = proteggi-filo
. . Panel cut out for inserts Per sezioni:
Silver plated contacts with cross/slot screws For use without hood/housing 0,5-4 mm?
Contatti argentati con viti con impronta combi Foratura di alloggiamento inserti (20-12 AWG)
taglio/croce Per uso senza custodie

Hood/housing size 24B «104x27»
Custodie grandezza 24B «104x27»

Dimensions in mm. Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.
Dimensioni in mm. | codici in grassetto indicano i prodotti di normale
disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

S-EHV series, size 24B «104x27» inserts 16A - 830V/8kV/3, 16 + © + 2 poles .
Serie S-EHV, grandezza 24B «104x27» inserti 16A - 830V/8kV/3, 16 + D + 2 poli G@Weonnect

Screw terminal inserts Additional contacts for safe high voltage connections Type Part No.
hal contac : -tior yp
Inserti con terminali a vite Contatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni Tipo Codice
Female inserts Contact arrangement Operating contact .
Inserti femmina View from termination side . Contatto operativo ScreV\{ termlnals
) .. h O Relay contact with wire
Disposizione contatti Contatto ausiliario '
16p +D+2 P Vista lato terminazioni QO Without contact protection
Senza contatto Section: 7516.6034.0
5 5 0.5-2,5 mm?
o " A 10 11 12 13 14 15 16 B 2 -14AW
S g 000000000 (20 ©)
& 000000000 o
ol - O 1234567809 ¢ Terminali a vite
;"1‘ : o i e con proteggi-filo
= g Per sezioni:
- Ay S oy 0,5-2,5 mm?
S e LIl = (20-14 AWG)
Y . T &
= L
’ :
Pl cape ‘
U-I.'!J 104 27
) 11
T 34
Screw terminal
. without wire
y rotection
Poction 7516.6034.1
5 :
o \] 7. 0.5-4 mm?
n o (20-12 AWG)
(o] O:
95 Terminali a vite
- roa senza
GN us C E (RoHS) proteggi-filo
: . Panel cut out for inserts Per sezioni:
Silver p!ated cont.acts W'It.h cro§s/slot screws . For use without hood/housing 0,5-4 mm?
Con.tatt/ argentati con viti con impronta combi Foratura di alloggiamento inserti (20-12 AWG)
taglio/croce Per uso senza custodie
Male inserts Contact arrangement @ Qperating contact .
. S . Contatto Operativo
Inserti maschio View from termination side @ Relay contglcp ”,/ Scre\xlvittrc]aul?rlgals
16 +@+ 2 Disposizione contatti Contatto ausiliario /
P P Vista lato terminazioni O \éVithout co?t?tct protection
enza contato Section: 7516.6134.0
0.5-2,5 mm?
O 1234567809 O (20-14 AWG)
93cceec0ces
o A 10 11 12 13 14 15 16 B 0O Term’nall a Y’t_e
con proteggi-filo
Per sezioni:
0,5-2,5 mm?
[ 111 —2 (20-14 AWG)
I 104 27
Screw terminal
without wire
33 .
protection
Section: 7516.6134.1
o . 2
o T 0.5-4 mm
:I 8 R (20-12 AWG)
(o] O:
965 Terminali a vite
. senza
[:N us C E (RoHS) - proteggi-filo
. Per sezioni:
Silver plated contacts with cross/slot screws Panel cut out for inserts 0.5-4 mm?
) ) o ) ) For use without hood/housing .
Contatti argentati con viti con impronta combi ) . L (20-12 AWG)
lio/croce Foratura di aIIogglamento inserti
taglio Per uso senza custodie

S-
EHV

Hood/housing size 24B «104x27»
Custodie grandezza 24B «104x27»

Dimensions in mm. Part No.bold letters refer to standard availability.

Normal letters refer to items on special request.

Dimensioni in mm. | codici in grassetto indicano i prodotti di normale
disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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S-EHV series, size 24B «104x27», inserts 16A - 830V/8kV/3, 10 + © + 2 poles .
Serie S-EHV, grandezza 24B «104x27», inserti 16A - 830V/8kV/3, 10 + @ + 2 poli G@Woeonnect

Westec

Inserts for crimp contacts Additional contacts for safe high voltage connections Part No.
Inserti per contatti a crimpare Contatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni Codice
Conta_ct carriers for female conta_lcts ) Contact arrangement o 835{5’5'3% ggp;g%
Inserti porta contatti per contatti femmina View from termination side (@ Relay contact
10p + @ +2 Disposizione contatti Contatto ausiliario
P P Vista lato terminazioni O \é\leit,pzoautC gg?;?tgt
7510.6073.0
@ 131415161718 19202122 23 24 O
- @ 000000000000
i [ Jo] le] lo lo] lo] le)
'.“‘-‘"‘b O 12345678910112 ¢
. Ta_w
-?'l i a_.w
-
d —acey 4
"‘."—'I .
ri X 2 ’@1
Loy E -j 2T
S- \ rr:"f' N 1
EHV
104 27
' 34
111
I
33
o
o 0 NS
cPhus CE RoHS) ? i
Female contacts 16A, 12 pcs Panel cut out for inserts 96.5
Please order contacts separately, page 04.15 For use without hood/housing 104
Contatti femmina 16A, 12 pz Foratura di alloggiamento inserti f
Contatti da ordinare separatamente, pag.04.15 | Per uso senza custodia
Contaf;t carriers for male contac_ts ) Contact arrangement o 833@%\%53;1;3%
Inserti porta contatti per contatti maschio View from termination side ) Relaty contact
10p +@+ 2p Disposizione contatti o \?Vqt,;]attto a“f”"i”o
Vista lato terminazioni fthout contac
Senza contatto 7510.6173.0
© 12345678910112 O
i @ 00000008080
g o] lel Jo] le] Je] lel(]
o 13141516 17 18 1920 2122 23 24 o)
P | ==
4 RO
t e d
- - > ) . 111 34

27
F . 104

||

33

By €€ s H LT

Male contacts 16A, 10 pcs S type + 2 pcs R type Panel cut out for inserts 96.5
Please order contacts separately, page 04.15

- ; : : For use without hood/housing 104
Contatti maschio 16A, 10 pz tipo S + 2 tipo R Foratura di alloggiamento inserti

Contatti da ordinare separatamente, pag.04.15 Per uso senza custodia

Hood/housing size 24B «104x27»| Crimp inserts can be also used with standard enclosures STD series | ACCeSSories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60

Custodie grandezza 24B «104x27»| Gli inserti a crimpare possono essere usati con custodie standard serie STD
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Serie

» S-EHV series, size 32B «77x62» inserts 16A - 830V/8kV/3, 12 + © + 4 poles
Westec GWoeonnect®
S-EHV, grandezza 32B «77x62» inserti 16A - 830V/8kV/3, 12 + © + 4 poli

Screw terminal inserts

Additional contacts for safe high voltage connections | Numbering Type Part No.
Inserti con terminali a vite  Contatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni | Numerazione Tip o Codice
Female inserts Inserts dimensions see page 04.05 .
Inserti femmina Dimensioni degli inserti vedere pag. 04.05 Screvv\:/itthe;\rlliwrlgals
12(6x2)p +@+ 4 p 5 5 protection
2526 272829 30 31 32 1-16 Section: 7506.6032.0
@) 0eoeoeond 0.5-2.5 mm2
[ ]e] le] le] Je] 974,
e O 1718192021222324 (o) (20_14 AWG)
'h >
- I ‘&Et__‘ ; O 9 10111213141516 O
. _;:’-‘_‘ l h =t @l 000e0eod Terminali a vite
I‘l “i.‘_": sz, 1§ ',? 5 ??????’? o 17-32 con proteggi-filo 7506.6052.0
1 e l - i Per sezioni:
- i-.-\i""‘- ] 'i.. a% 0, 5-2,5 mm?
"‘-\.\_\_ - -
L ﬁ“ Contact arrangement @ Operating contact (20-14 AWG)
iy ) AU Contatto operativo Remark:
View from termination side Relay contact . .
Disposizione contatti @ Contatlo ausiliario 2 lnse;ts ar<|e1 reqt_nred
Vista lato terminazioni O \é\’elwgauggg?attatgt per hood/housing
775 Attenzione:
' sono necessari 2
; Screw terminal inserti ogni custodia
N \] without wire
~ 1-16 protection
(] N Section: 7506.6032.1
° 0.5-4 mm2
:| N (20-12 AWG)
i (<] [e)
. 17-32
[:N us C E (RoHS) " Terminali a vite 7506.6052.1
Silver plated contacts with senza
cross/slot screws Panel cut out for inserts proteggi-filo
) i B For use without hood/housing Per sezioni:
Qontatt: argentgtl con viti con Foratura di alloggiamento inserti 0,5-4 mm?
impronta combi taglio/croce Per uso senza custodie (20-12 AWG)
Male inserts Inserts dimensions see page 04.05 .
. . ; L .. A Screw terminals
Inserti maschio Dimensioni degli inserti vedere pag. 04.05 with wire
12(6x2)p +O+ 4 p 5 5 protection
12345678 1-16 Section: 7506.6132.0
@ 8280.288 0.5-2,5 mm?
o 9nmnEMUIse (20-14 AWG)
o 1718 1920212223 24 Terminali a Vite
s al 828,0‘00 17-32 con proteggi-filo 7506.6152.0
| g o 5262782930332 Per sezioni:
S 4 ‘ 0825 mm
ey = | o Contact arrangement () 8(?3[;?[}3%55;‘;3% (20-14 AWG)
t;lﬁﬁ?’ View from termination side O Relay contact Remark:
| Disposizione contatti Contatto ausiliario 2 inserts are re; uired
Vista lato terminazioni O Without contact a
Senza contatto per hood/housing
Attenzione:
775 sono necessari 2
inserti ogni custodia
e \] Screw terminal
33 e 1-16 without wire
o ° - protection 7506.6132.1
° Section:
] = 0.5-4 mm?
° ° (20-12 AWG)
. 17-32
N\
[;“ us C G (RoHS) 7 Terminali a vite 7506.6152.1
senza
S:l;,:sr/sllc?ttigr(e:\o/vnstads with Panel cut out for inserts proteg g/:-ﬁl?
For use without hood/housing I?)eg Zeztoril.
Contattl ar Qe”t?t’ con viti con Foratura di alloggiamento inserti (20'_ 1- 2 /TWG)
impronta combi taglio/croce Per uso senza custodie

Hood/housing size 32B «77x62»
Custodie grandezza 32B «77x62»

Normal letters refer to items on special request.

Dimensions in mm. Part No.bold letters refer to standard availability.

Dimensioni in mm. | codici in grassetto indicano i prodotti di normale
disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60

Accessori, pressacavi ed attrezzi

EHV

vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec

S-EHV series, size 32B «77x62» inserts 16A - 830V/8kV/3, 12 + © + 4 poles
Serie S-EHV, grandezza 32B «77x62» inserti 16A - 830V/8kV/3, 12+ @ + 4 poli

@Weonnect’

Inserts for crimp contacts

¢ s 3 @

Female contacts 16A, 16 pcs

Contatti femmina 16A, 16 pz

Please order contacts separately, page 04.15

Contatti da ordinare separatamente, pag.04.15

a| [of Jof lof leld]
®0e0eoeo

(o) 1718192021 2223 24 o)

O 91011213141516 O

al Ce0eoecao
(o] le] o] le)
O 12345678 (

Contact arrangement . Operating contact
X g . Contatto operativo
View from termination side

. . . O Relay contact .
Disposizione contatti Contatto ausiliario

Vista lato terminazioni O \é\leiwzoaug gg?atggt

Additional contacts for safe high voltage connections Part No.
Inserti per contatti a crimpare Contatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni Codice
Contact carriers for female contacts Inserts dimensions see page 04.06
Inserti porta contatti per contatti femmina Dimensioni degli inserti vedere pag. 04.06
12p +@+4p
O 2526272820303132 O 7506.6072.0

) o -
N
oO——7
Panel cut out for inserts :| "
For use without hood/housing o o—
Foratura di alloggiamento inserti
Per uso senza custodia 70

Contact carriers for male contacts

12p +O+4p

Jﬁ- %';é}?‘
W

¢

s CE @

Inserti porta contatti per contatti maschio

Inserts dimensions see page 04.06
Dimensioni degli inserti vedere pag. 04.06

O 12345678 O
@|OO.O.O.O

(o] Je] le] lel)
o 9 10111213141516

O 7181920212223
al ®000e0e0
o] Je] Jel lel

o 2526 27 28 29 30 31 32

[®)
Contact arrangement )

. S . . Operating contact
View from termination side Contatto operativo
Disposizione contatti O Relay contact
Vista lato terminazioni Contatlo ausiliario

O Without contact
Senza contatto

775

5

33 ey

\©C

71

Male contacts 16A, 12 pcs S type + 4 pcs R type
Please order contacts separately, page 04.15
Contatti maschio 16A, 12 pz tipo S + 4 tipo R
Contatti da ordinare separatamente, pag. 04.15

Panel cut out for inserts

For use without hood/housing

Foratura di alloggiamento inserti

Per uso senza custodia

oL_ToolL Tof

E[

70

(numbering 1-16)
(numerazione 1-16)

7506.6082.0
(numbering 17-32)
(numerazione 17-32)

Remark:
2 inserts are required
per hood/housing

Attenzione:
sono necessari 2
inserti ogni custodia

7506.6172.0
(numbering 1-16)
(numerazione 1-16)

7506.6182.0
(numbering 17-32)
(numerazione 17-32)

Hood/housing size 32B «77x62»
Custodie grandezza 32B «77x62»

Crimp inserts can be also used with standard enclosures STD series
Gli inserti a crimpare possono essere usati con custodie standard serie STD

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60

Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

S-EHV series, size 48B «104x62» inserts 16A - 830V/8kV/3, 20 + O + 4 poles o
Serie S-EHV, grandezza 48B «104x62» inserti 16A - 830V/8kV/3, 20 + @ + 4 poli G@Woeonnect

Screw terminal inserts Additional contacts for safe high voltage connections | Numbering Type Part No.
Inserti con terminali a vite Centatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni | Nymerazione Tipo Codice
Female inserts Inserts dimensions see page 04.07 Screw terminals
Inserti femmina Dimensioni degli inserti vedere pag. 04.07 with wire
20(1 oxz)p +@+ 4 p © 37 38394041424344454647 48 [®) prOteCtlon
a| (o] lo] lel lel lel lel¢) 1-24 Section: 7510.6033.0
300000800080 0.5-2 5 mm?
O 252627282930313233343536 () 26 141-AWG
O 131415161718192021222324 O ( : )
@ 090000000000 o
- 00080808080 Terminali a vite
___.zr%ﬂ:-l“_‘ o 1234567891011 o 25-48 con proteggi-filo 7510.6053.0
o “elus Per sezioni:
eSS, | ":"-'t;. . 0,5-2,5 mm?
it ’
a8 alss, (20-14 AWG)
[} 1 ey b - N
%r\;.‘_}_ l i . L Contact arrangement @ Sperafing contact Remark:
Ly | ,@r’ View from termination side (P Relay contact 2 inserts are required
R ¢ Disposizione contatti \?V?g]::ttociﬁfggﬂo per hood/housing
*s G‘( Vista lato terminazioni Senza contatto Attenzione:
) 108 ) Screw terminal B ecesary 2.
| without wire inserti ogni custodia
° o protection
33 Section:
S S 1-24 0.5-4 mm? 7510.6033.1
o:[ ~ (20-12 AWG)
o O
" Terminali a vite
¢MNhus CE RoHs 965 2548 senza 7510.6053.1
Silver plated contacts with pr otegg(—f/lg
: Per sezioni:
cross/slot screws Panel cut out for inserts !
. . » For use without hood/housing 0,5-4 mm
Qontatt/ argentati con viti con Foratura di alloggiamento inserti (20-12 AWG)
impronta combi taglio/croce Per uso senza custodia
Male inserts Inserts dimensions see page 04.07 Screw terminals
Inserti maschio Dimensioni degli inserti vedere pag. 04.07 with wire
20(10x2)p +S+4p - 5 protection
1234567 89101112 . .
o 300080000060 1-24 Section: , 7810.6133.0
00 0e0e0eoedd 0.5-2,5 mm
o 131415161718 1920212223 24 0O (20_14 AWG)
O 252627282930313233343536 O
@ 00080808080 Terminali a vite
cececececeosd 25-48 con proteggi-filo 7810.6153.0
o 3738394041424344454647 48 o) Per sezioni_'
0,5-2,5 mm?
(20-14 AWG)
' Remark:
Operating contact
Contact arangerert o @ SETGHSLEENS, 2 nserts are required
Relay contact i
Disposizione contatti ® Contatfo ausiliario per hood/housing
Vista lato terminazioni O \é\/e'wz%lggggﬂgt Attenzione:
Screw terminal ) sonc_) nec.essar U 2_
' 104 i without wire inserti ogni custodia
° 5 protec_:tion
" Section:
1-24 0.5-4 mm? 7510.6133.1
Y o S (20-12 AWG)
. ° O:[ Terminali a vite
[:N us C E @ 95 25-48 senza 7510.6153.1
roteggi-filo
Silver plated contacts with llz’er sggioni:
cross/slot screws Panel cut out for inserts 0,5-4 mm?
Contatti argentati con viti con For use without hood/housing (20-12 AWG)

impronta combi taglio/croce

Foratura di alloggiamento inserti
Per uso senza custodia

Hood/housing size 48B «104x62»
Custodie grandezza 48B «104x62»|

Dimensions in mm. Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.
Dimensioni in mm. | codici in grassetto indicano i prodotti di normale

disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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EHV

Westec

o S-EHV series, size 48B «104x62» inserts 16A - 830V/8kV/3, 32 + @ + 4 poles
Serie S-EHV, grandezza 48B «104x62» inserti 16A - 830V/8kV/3, 32 + @ + 4 poli

@Weonnect’

Screw terminalinserts  Additional contacts for safe high voltage connections | Numbering Type Part No.
Inserti con terminali a vite C°ntatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni | Numerazione Tip o Codice
Female inserts Inserts dimensions see page 04.08 Screw terminals
Inserti femmina Dimensioni degli inserti vedere pag. 04.08 with wire
32(16X2)p +@+ 4 p (©] A 10 11 12 13 14 15 16 B O prOteCtlon
al XX XXX XXX 1-16 Section: 7516.6034.0
eeeecececcece 0.5-2,5 mm2
o 12 3 45 6 7 8 9 O (20-14AWG)
© A 2627282333128 O 17-32 7516.6035.0
a g : : : : : : : 2 Terminali a vite
o 1718102223225 con proteggi-filo
Per sezioni:
0,5-2,56 mm?
) (20-14 AWG)
Contact arrangement o 8?%?%‘% ggpatg‘% Remark:
\L_/,'?W from term'”a‘;o?t_s'de @ Relay ontact 2 inserts are required
Isposizione contatti usiliari A
Vista lato terminazioni Without contact per hood/housing
enza contatto Attenzione:
) 104 ) s terminal sono necessari 2
| \?vri?f\:\(l) uetrwi:ga inserti ogni custodia
(e o
.3 protection
' Section:
° g =z 1-16 0.5-4 mm? 7516.6034.1
E[ (20-12 AWG)
° 2 17-32 7516.6035.1
" C \‘) Terminali a vite
96.5
BNIIS c E RoHS senza
Silver plated contacts with If;r otegg(—ﬁlq
cross/slot screws Panel cut out for inserts Oeg—flerzrl’?nry.
Contatti argentati con viti con For use without hood/housing (2(5-1 2AWG)
imoronta combi taglio/croce Foratura di alloggiamento inserti
Imp Iaglh Per uso senza custodia
Male inserts Inserts dimensions see page 04.08 Screw terminals
Inserti maschio Dimensioni degli inserti vedere pag. 04.08 with wire
32(16x2)p +@+4 p protection
O wwwoan2sus O 1-16 Section: 7516.6134.0
5528822233
o A 26 27 28 29 30 31 32 B o) (20'14 AWG)
© 123456789 O
@l 8 : : : : : : : g 17-32 Terminali a vite 7516.6135.0
o A 10 11 12 13 14 15 16 B o) con prOteg_gI_'fIlO
Per sezioni:
0,5-2,5 mm?
i | | (20-14 AWG)
w0 | conactamangement @ Operaingcontct _ Remark:
L View from termination side (P Relay contact 2 inserts are required
‘-{Rrﬁxi’ Disposizione contatti Contatto ausiliario per hood/housing
Vista lato terminazioni O Without contact
Senza contatto Attenzione:
104 Screw terminal _ Sononecessar 2.
[ i without wire inserti ogni custodia
o ) protection
23 Section:
- - ) 1-16 0.5-4 mm? 7516.6134.1
o:[ N (20-12 AWG)
o o
" 17-32 Terminali a vite 7516.6135.1
BNIIS C E (RoHS) w5 senza
. . teggi-fil
Silver plated contacts with g:rigg;o;)?
cross/slot screws Panel cut out for inserts 0.5-4 mmzl
Contatti argentati con viti con For use without hood/housing (20-12 AWG)
impronta combi taalio/croce Foratura di alloggiamento inserti
Imp Itagii Per uso senza custodia

Hood/housing size 48B «104x62»
Custodie grandezza 48B «104x62»|

Dimensions in mm. Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.
Dimensioni in mm. | codici in grassetto indicano i prodotti di normale

disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

S-EHV series, size 48B «104x62» inserts 16A - 830V/8kV/3, 20 + © + 4 poles o
Serie S-EHV, grandezza 48B «104x62» inserti 16A - 830V/8kV/3, 20 + D + 4 poli G@Weonnect

Inserts for crimp contacts Additional contacts for safe high voltage connections Part No.
Inserti per contatti a crimpare Contatti ausilliari per la sicurezza delle connessioni Codice
Contaf:t carriers for _female cont§cts ) Insert dimensions see page 04,09
Inserti porta contatti per contatti femmina Dimensioni degli inserti vedi pag. 04,09
20 (10x2) p +@+ 4 p 5 5
3738394041424344454647 48
| 080800000800 7510.6073.0
[ Je] lo] Jo] le] le] le} (numbering 1-24)
(e} 2526 27 28 29 30 31 323334 3536 [®) (numerazione 1_24)
g O 131415161718192021222324 O
]‘--:-..‘ ) @ 090000000000
b l -'b.._:-g:‘ [ o] Je] le] le] le] le}
Toelve, s o 1234567891012 ¢ 7510.6083.0
&, i “ale.. ‘~"I'i_ " (numbering 25-48)
" teiva, L g S (numerazione 25-48)
} l } J’";_?.T?} Contact arrangement .
a View from termination side @ Qpeyating contact

Disposizione contatti
Vista lato terminazioni

ontatto Operativo
O Relaty contact |
Contatto ausiliario
Without contact
Senza contatto

L 104 i
(e o
33
o O! o -
¢Mhus CE RoHs) °:[
Female contacts 16A, 24 pcs Panel cut out for inserts o o
Please order contacts separately, page 04.15 For use without hood/housing
Contatti femmina 16A, 24 pz Foratura di alloggiamento inserti %5
Contatti da ordinare separatamente, pag. 04.15| Per uso senza custodie
Contact carriers for male contacts Insert dimensions see page 04,09
Inserti porta contatti per contatti maschio Dimensioni degli inserti vedi pag. 04,09
20 (10x2) p+S+4p
© 1234567 89101112 [®
al [(Jol le] le] le! le] le]
Oe0ecevecedd
o 1314151617 18 1920 2122 23 24 o)
“‘ .J (O 252627282930313233343536 O
i - 300080808080
1 ol 9 cecececececa
m "__,_.u_ -.'h'-r:- -:’? o 37383940414243444546 47 48 [®)
ry LS u
'?:H.Q > L
I v Contact arrangement Operating contact
!"ﬁ-;-?‘ View from termination side o antatto %perativo
: Disposizione contatti O (R:elay tcontac_t’ o
Vista lato terminazioni Qnta to ausiliario
O Without contact
Senza contatto
L 104 ]
(e o
33
. O o =
¢ us CE RoHs) °:[
+
rlale cont:cts 16,:, 2tO pcs S t:n?e 4 pc§4R1t5ype Panel cut out for inserts ° >
ease t:)r er co.n acts separa .e Y, page L For use without hood/housing
Contatti maschio 16A, 20 pz tipo S + 4 tipo R %5

Contatti da ordinare separatamente, pag. 04.15

Foratura di alloggiamento inserti
Per uso senza custodie

Remark:
2 inserts are required
per hood/housing

Attenzione:
sono necessari 2
inserti ogni custodia

7510.6173.0
(numbering 1-24)
(numerazione 1-24)

7510.6183.0
(numbering 25-48)
(numerazione 25-48)

Hood/housing size 48B «104x62»| Crimp inserts can be also used with standard enclosures STD series
Custodie grandezza 48B «104x62»| Gli inserti a crimpare possono essere usati con custodie standard serie STD

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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EHV

Westec

S-EHV series, 16A turned crimp contacts

Serie S-EHV, contatti a crimpare da 16A torniti

@Weonnect’

No. of

Female crimp contacts, turned grooves | Wire mm® | Wire gauge Part No.- Codice
Contatti femmina a crimpare torniti Num. gole | Filo mm? | Misura filo S'L{’,%;‘,’,'t"g}gd S
c“ us c E (RoHS) 0 0.14 - 0.37 |26-22 AWG| 7300.6240.0 | 7300.6240.1
0 0.5 20 AWG | 7300.6241.0 | 7300.6241.1
1 0.75 18 AWG | 7300.6239.0 | 7300.6239.1
1 1.0 17 AWG | 7300.6242.0 | 7300.6242.1
X 2 1.5 16 AWG | 7300.6243.0 | 7300.6243.1
- 3 2.5 14 AWG | 7300.6244.0 | 7300.6244.1
1 Wide 3.0 12AWG | 7300.6238.0 | 7300.6238.1
0 4.0 12 AWG | 7300.6245.0 | 7300.6245.1
75
222
- Material: Copper alloy .
Materiale: Lega di rame For the best performance and the lowest contact resistance,
- Surface: Hard silver or hard gold Westec recommends the use of the manual tools, die sets
Finitura: Argentati o dorati and machines illustrated in the section 60 of this catalogue
- Stripping length: 7,5 mm Per le micliori istiche e la mini . di
Lunghezza di spellatura: 7.5 mm er le migliori caratteristiche e la minima resistenza di contatto,
- Identification: By grooves si raccomanda I'utilizzo delle pinze manuali, gli applicatori e
Identificazione: Tramite gole le macchine illustrate nella sezione 60 di questo catalogo
Male crimp contacts, turned Type | grabwds | Wiremm: | Wire gauge |  Part No.- Codice
Contatti maschio a crimpare torniti Tipo | Num. gole | Filo mm? | Misura filo SIR/I%re %I?atﬁd Golﬂgior;!aat}ed
cm us C G (RoHS) S 0 0.14 - 0.37 [26-22 AWG| 7300.6237.0 | 7300.6237.1
S 0 0.5 20 AWG | 7300.6246.0 | 7300.6246.1
4 A S 1 0.75 18 AWG | 7300.6236.0 | 7300.6236.1
i s S 1 1.0 17 AWG | 7300.6247.0 | 7300.6247.1
- S 2 1.5 16 AWG | 7300.6248.0 | 7300.6248.1
S 3 25 14 AWG | 7300.6249.0 | 7300.6249.1
75 25 Type A S 1 Wide 3.0 12 AWG | 7300.6235.0 | 7300.6235.1
Tipo S 0 4.0 12 AWG | 7300.6250.0 | 7300.6250.1
] S 25
=
3 R 228 R 0 05 20AWG | 7300.6255.0 | 7300.6255.1
R 1 0.75 18 AWG | 7300.6234.0 | 7300.6234.1
- Material: Copper alloy R 1 1.0 17 AWG | 7300.6256.0 | 7300.6256.1
Materiale: Lega di rame
- Surface: Hard silver or hard gold R 2 1.5 16 AWG | 7300.6257.0 | 7300.6257.1
Finitura: Argentati o dorati R 3 25 14AWG | 7300.6258.0 | 7300.6258.1
- Stripping length: 7,5 mm
Lunghezza di spellatura: 7,5 mm
- ldentification: By grooves For the best performance and the lowest contact resistance,
{Iqent{ﬂcazmness Stand zram/te gole Westec recommends the use of the manual tools, die sets
) ypg. anaar . and machines illustrated in the section 60 of this catalogue
Tipo: R Relay contact for advanced opening

For insert S-EHV only
R Contatti per apertura circuito anticipata
Solo per inserti serie S-EHV

Per le migliori caratteristiche e la minima resistenza di contatto,
si raccomanda l'utilizzo delle pinze manuali, gli applicatori e
le macchine illustrate nella sezione 60 di questo catalogo

For inserts - Per inserti:
S-A, S-E, S-EE, S-EHV, S-Q,
S-QD, S-M

Dimensions in mm. Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.
Dimensioni in mm. | codici in grassetto indicano i prodotti di normale

disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Crimping tools: see section 60

Attrezzi per crimpare:vedere
sezione 60
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Westec’

S-ESHV series, size B 16A - 830V/8kV/3 Inserts with spring terminals
Serie S-ESHV, grandezza B 16A - 830V/8kV/3 Inserti con terminali a molla

GWeonnect’

Technical characteristics

Caratteristiche tecniche

Specifications:

Approvals:

Number of contacts

VDE 0627, VDE 0110.
EN 61984, UL 1977

cMhus (UL, CSA)
CE RoHs

3,6,10,12(2x6),
20(2x10) + @

+ 2 or 4 additional contacts for safe high voltage connections

Electrical data acc. to EN 61984

16A 830V 8kV 3
]

Working current
Working voltage

Rated impulse voltage

Pollution degree

Pollution degree 2 also
Relay contacts

Current carring capacity:

Working voltage acc. to UL/CSA

Relay contacts
Insulation resistance
Material

Limiting temperature
Flammability acc. to
Mechanical working life

Contacts:
Material
Surface

Contact resistance
Spring terminal

- mm?

-AWG

- Stripping length

For solid or stranded wires

Recommended enclosures:

Type:

Material

Surface

Locking element
Hoods/Housings seal
Temperature range

Degree of protection acc. to

EN 60529 for coupled connectors

Thread:

16A 1000V 8kV 2
16A 500V 6kV 3

Please refer to “Electrical
engineering data” section.

600V

250V

210" Q
Polycarbonate
-40°C...+125°C
UL 94 VO - GWT 960°
2 500 cycles

Copper alloy
hard-silver plated
hard-gold plated
s3mQ

0.14-25
26-14
9-11 mm

See section 21, 22,23,
25,26,27

STD, HE, EMC

Die cast aluminium

Powder coated

With metal monoblock lever
NBR

-40°C ... +125°C

IP66

Metric - EN 50262
Pg - DIN 40430

According to EN61984 connectors should not be
coupled and decoupled under electrical load.

Norme di riferimento:

Approvazioni:

Numero dei contatti

VDE 0627,VDE 0110
EN 61984, UL 1977

oM (UL, CSA)
C € RoHS)

3,6,10,12(2x6),
20(2x10) + @

+ 2/4 contatti ausiliari per sicurezza delle connessioni ad alto voltaggio

Caratteristiche elettriche secondo EN 61984

16A 830V 8kV 3

Corrente nominale
Tensione nominale

Tensione ad impulso

Grado di inquinamento

Con grado di inquinamento 2
Contatti ausiliari

Portata di corrente:

Tensione nominale secondo UL/CSA

Contatti ausiliari
Resistenza di isolamento
Materiale

Temperature di lavoro
Autoestinguenza

Vita meccanica

Contatti:
Materiale
Finitura:

Resistenza di contatto
Terminali a molla

mm?

AWG

Lunghezza spellatura

Per fili rigidi o flessibili

Custodie suggerite:

Tipo:

Materiale

Superficie

Dispositivo di chiusura
Guamizione

Temperature di lavoro

Grado di protezione secondo

EN 60529 per connettori accoppiati

Filettature:

16A 1000 V 8kV 2
16A 500 V 6kV 3

Vedi sezione “Caratteristiche
elettriche”

600V

250V

210" Q
Policarbonato
-40°C..+125°C
UL 94 VO - GWT 960°
= 500 cicli

Lega di rame
Argentati
dorati
<3mQ

0.14+2.5
26 - 14
9-11 mm.

Vedere sezioni 21,22,23,
25,26,27

STD, HE, EMC

Fusione di alluminio
Verniciatura a polvere

Con leva metallica monoblocco
NBR

-40°C...+125°C

P66

Metrica - EN 50262
Pg - DIN 40430

Secondo la norma EN61984 i connettori non devono
essere connessi e sconnessi sotto carico

04.16
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